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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Φεβρουαρίου 2024 του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ 

Εντός του Φεβρουαρίου, η εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, μετά από σχετικό αίτημα των Διευθύνσεων και κατόπιν 
εγκρίσεως του προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, 
πραγματοποίησε εκπαίδευση στις Πρώτες Βοήθειες. 

 Στο Δημοτικό σχολείο του Καρατζά του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων, για τους 
μικρούς μαθητές του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου αλλά και τους 
εκπαιδευτικούς τους. 

 Στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Ε.Ε.Ε.ΕΚ) Ερμιονίδας 
του Δήμου Κρανιδίου για τους εκπαιδευτικούς της δημόσιας μονάδας Ειδικής 
Αγωγής. 

 Στο Σχολείο Δεύτερης ευκαιρίας (ΣΔΕ) Ναυπλίου για εκπαιδευτικούς και 
μαθητές. 

 Στον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του 6ου Νηπιαγωγείου Ναυπλίου. 

Οι εκπαιδευόμενοι είχαν την δυνατότητα να εκπαιδευτούν στην σειρά παροχής ΠΒ, 
στην αντιμετώπιση μιας αιμορραγίας και απώλειας αισθήσεων και στην θέση 



ανάνηψης. Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε επίδειξη καρδιοαναπνευστικής 
αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ), για τους ενήλικες. 

Επιπροσθέτως, πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση των μαθητών στο μάθημα της 
«Ατομικής Υγιεινής» με έμφαση τις υγιεινές έξεις, την ατομική καθαριότητα και την 
στοματική υγιεινή. 

· Στο 6οΝηπιαγωγείο Ναυπλίου 

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

 Την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου, η Κινητή μονάδα Υγείας του Τομέα Υγείας του 
Ε.Ε.Σ., συνεχίζοντας την εκστρατεία για την πρόληψη και ευαισθητοποίηση 
του καρκίνου του μαστού, δραστηριοποιήθηκε με επιτυχία, στην πόλη του 
Ναυπλίου. Το Περιφερειακό Τμήμα Ναυπλίου, με τους εθελοντές του Τομέα 
Υγείας διένειμε έντυπο υλικό τονίζοντας την αξία της πρόληψης, 
ευαισθητοποίησε τους πολίτες και διευκόλυνε το έργο της μονάδας. 

 Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου, οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος 
Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, κάλυψαν υγειονομικά, όπως κάθε χρόνο ως σήμερα, τον 22ο 
δρόμο Αργολικού κόλπου στην περιοχή του Ναυπλίου. Αντιμετωπίστηκαν 
επιτυχώς τα περιστατικά που προέκυψαν και η οργάνωση 
«Μαραθωνοδρόμοι Δρομείς Αργολίδας», επιβράβευσε τον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό για το ανθρωπιστικό του έργο. 


